



Dobrá zpráva a důležité informace o covidu-19

Riziko u dětí spojené s covidem-19 je velice nízké

Není pravděpodobné, že by děti v souvislosti s tímto onemocněním trpěly závažnými příznaky. Pro prevenci i léčbu můžete posílit jejich imunitní systém a v případě příznaků je ošetřovat stejným způsobem jako u nachlazení a chřipky.

**3 fakta,
která vám
dají pocit
klidu**

Přirozená imunita je nejlepší!

Je známo, že přirozená imunita je neúčinnější ochranou proti koronaviru a jeho variantám. Viry mutují nepřetržitě a vzniklé varianty se od sebe liší jen velice málo. Dobrá zpráva je, že pokud se váš imunitní systém setkal s jednou variantou, mnohem snadněji rozezná i ty ostatní, a přizpůsobí tomu svoji reakci. Můžete také aktivně pomoci posílit jeho funkci. Více informací naleznete na:

<https://worldcouncilforhealth.org/resources/optimize-natural-immunity/>

Existují úspěšně použité léčebné intervence

Podívejte se prosím na informace na druhé straně a sdílejte je se svou rodinou i přáteli. Uvedené způsoby léčby byly velice úspěšně aplikovány v mnoha různých částech světa a dramaticky snížily počet hospitalizací i úmrtí.



Světová rada pro zdraví je složena ze špičkových vědců, imunologů, lékařů, výzkumníků a právníků z oblasti lidských práv. Věnujeme se zlepšování možností volby v oblasti zdraví pro každého.

worldcouncilforhealth.org Telegram: @wch_org



Můžete pomoci předcházet a léčit onemocnění covid-19 i doma

Množství otázek a pochybností o opatřeních zavedených v souvislosti s covidem-19 narůstá. A patří k nim také obavy kolem bezpečnosti a efektivity očkování i kolem PCR testování, které zveličuje počet případů onemocnění. Nabízíme vám rozumný a efektivní přístup k léčbě a prevenci této nemoci, který používá bezpečné, dlouhodobě ověřené a nízkonákladové suplementy a léky.

Odkazy

Bezpečnost očkování:

https://www.ahajournals.org/doi/abs/10.1161/circ.144.suppl_1.10712

Virový přenos:

[https://www.thelancet.com/journals/laninf/article/PIIS1473-3099\(21\)00648-4/fulltext](https://www.thelancet.com/journals/laninf/article/PIIS1473-3099(21)00648-4/fulltext)

Spolehlivost testování: <https://www.cochranelibrary.com/cdsr/doi/10.1002/14651858.CD013705.pub2/full>

Seznam průvodců léčbou covidu:

<https://worldcouncilforhealth.org/resources/early-covid-19-treatment-guidelines-a-practical-approach-to-home-based-care-for-healthy-families/> <https://covid19criticalcare.com/wp-content/uploads/2020/11/FLCCC-Alliance-I-MASKplus-Protocol-ENGLISH.pdf>
<https://aapsonline.org/CovidPatientTreatmentGuide.pdf>

Základní přípravky*

pro včasnou domácí léčbu



Vitamín C – až 1000 mg na hodinu <i>Základ pro funkci imunitního systému.</i>	<input type="checkbox"/>
Vitamín D3 – 4000 iU denně <i>Základ pro funkci imunitního systému.</i>	<input type="checkbox"/>
Zinek (elementární) – 30 mg jednou denně <i>Vitální prvek pro funkci imunitního systému. Zabraňuje reprodukci virů v buňkách.</i>	<input type="checkbox"/>
Antihistaminika – podle instrukcí na obalu <i>Pomáhají předejít alergické reakci imunitního systému na spike protein.</i>	<input type="checkbox"/>
Aspirin – 300 mg denně <i>Snižuje riziko krevních sraženin a pomáhá proti bolesti a zánětlivosti.</i>	<input type="checkbox"/>
Anti-virální nosní sprej a ústní voda <i>Snižují virovou nálož.</i>	<input type="checkbox"/>
Multivitamíny <i>včetně zinku, selenu a magnézia</i>	<input type="checkbox"/>

Další užitečné přípravky

Kvercetin – 500 mg dvakrát denně <i>Rostlinný původ: Podporuje absorpci zinku do buněk a narušuje virový spike protein.</i>	<input type="checkbox"/>
N-acetylcystein – 600 mg dvakrát denně <i>Rozpouští hleny, a podporuje tak dýchání.</i>	<input type="checkbox"/>
Ivermektin – 24 mg po dobu 5 dní* <i>Ověřené antivirové účinky. Nemusí být dostupný ve všech zemích.</i>	<input type="checkbox"/>

* Dávka je vypočítána pro dospělého o průměrné váze 60 kg.
Pro individuální dávkování se řiďte instrukcemi na obalu.

Existují také další možnosti léčby. Celý průvodce naleznete na: worldcouncilforhealth.org



Světová rada pro zdraví vás chce podpořit, abyste mohli žít co nejzdravějším životem, a to prostřednictvím přístupu k poctivé vědě a vzděláváním získané moudrosti. Připojte se k nám.

Upozornění: Vždy se seznamte s instrukcemi uvedenými na baleních jednotlivých suplementů a léků. Tyto informace nejsou náhradou profesionální lékařské konzultace, diagnózy a léčby vztahující se ke konkrétním případům. Individuální léčba závisí na mnoha faktorech, a proto je důležité v případě potřeby vyhledat pomoc vašeho lékaře nebo jiného kvalifikovaného zdravotního profesionála. Vždy se na ně obraťte o radu s jakýmkoli případnými otázkami, které mohou vyvstat v souvislosti s vaším zdravotním stavem.

Trpíte těžkými příznaky? Zavolejte lékaře nebo záchranou službu.



World Council
For Health

Více naleznete na: worldcouncilforhealth.org
Telegram: @wch_org